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一、填充題 配分：每題6_分，共
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2 -1 A'=PDp'
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已知m.n為正整數，且vin + VTi= V2023，試求數對（m.n）有 16
◎

組解。 -2

2023=177.11=/+16=2415=…=16+1.16組

對才給分。答題：請標註題號並依題序作答，切勿跳題回答。
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故四面體 O.4BC之體積為20，若OP=x0A+y0B+20C，X,3.2≥0且滿足

2≤x+y+2≤4，試求一切P點所形成之圖形體積為 1120 Q+b=） -13=d+br‘

炎

上 5SH！（3

=-76
Q+d +br=420.（4--2’）= 1120 1=-3， = -2+2 ◎

「O 0
3. 已知方陣A= 2 A'
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Q= d= 一

設n為正整數，試用n表方陣A之一般式為 nt

，）# 2024421（月）~2024.423）地震停班
4. 假設地球為一球體，今以地球球心為原點，地球半徑為單位長，建立一空問直角坐標系。設地球表面上甲、乙、丙

三地 甲、 雨地的座標分別為（1.0,0）及（ ，兴），丙地為甲乙兩地球西上最短路徑之中點，試求两地之座標

為
H一<［收］n

x｝侉］|
5. 設Ql，Q2,Q3，…為一個等差數列，6，b.，b，⋯為一個等比數列。

對於每一個正整數n，設C，=Q，+b。 組成數列CpC，

試求C。三」 -96

6Gcx）=k-收 .26（原）-613） 等

中的斜線區域），當K=Q時，「的面積最小為B，試問a+B=

7. 試求滿足方程式 当一受一步之所有質數解的和一

21+7+0+7+-40=2
如果G=1，C=4，C，=15，C」=2，
微分

1） 9+ =
-skeg=k=是是持23-3342

象限所圍的封閉區域（附圖

BA 2-6
A=

=40
G（北 当）

BC 168

V=27.当.40
208元

w

74-28/4-9=5 ×
73=-/ 1-7=3 V
2:2=47-4=3 ×

1=7-2=1
17030 0-0=0

7 =-1-（5）=~2

8. 在複數平面上，2， •=+- 與原點0圍成一平行四邊形，此平行四邊形面積為37。
35

分分
已知z的實部是正數 的最小值為d。試求d=」

1-4）=-28-4-（1F-4Y
Pappus tum

2080
兀39. 坐標平面上，A（2,2），B（0,8），C（-16,16）所形成的AABC統著x軸旋轉一图所得的旋轉體體積為何？

10. 某餐飲公司老闆正在安排一個六天春節期問的開店營業狀況，若此六天中，老闆每天都能自由考慮選擇開店營業或

休息與否，但老闆訂定一個原則：只要沒有連續三日以上都不開店營業就好。例如：此六天（營，休，營，休，營，休）表示

符合老悶原則的一種開店方法，但（營，休，休，休，營，休）未符合老闆原則。試問在滿足老闆原則下，此六天的開店方法

44數有幾種？
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五少1報s且至少25報52且至少3報53的必然 1A=4 等〉1（只能选2003）
^ B=1个表≤2 3 3 3

11.直線Y=V3x上有一點A，x轴上有一點B，圓（x-12）2+（V-5）2=4上有一點C•求AABC之最小周長

為 11B huA' B）=h（U） h（AUB） = 256-24 0勺表≤2
-4*-（2¥43-4+1-14+1））=232

2333
AnB 3233

1213

3 333
3343
3332

J=1,2.3），數字字串中的數字12.由0.1,2.3（可重複）所組成長度為4的數字字串滿足：對於每一個小於4的正整數；

少有j個數字不超過j（例如：2113是一個滿足條件的數字字串。但0333不是符合要求的數字字串。）

，試問有_ 232 個符合的數字字串。

二、計算證明題 答題：請標註題號並依題序作答，切勿跌題回答，並完整說明。

tan 40° tan 10°tan 50° tan5s°ton40°=/
1.（8 分）試求 tan 20°tan 50°tan 70°之值。

math/ol tan 10° tan 70° tan 80° tanst'-tart
=） tan/o°

P202 9湾湖.101雄中 5o°-4 1+1

tenl
ton2°
tonlo

回

y26oht25 6ohtik 6oht24
-2 =1 2 h（2016-2222430x12）+48-32-6+305=6

thepicno

2puact猜2=362-27 40-2公等為完全平方報

二）3Q=2b=6C 二）Q:b:C=54：：2:3:1
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图法2：
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F54+180）（一 +I） =66.4=/2/=）max=//1
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